@ DESCRIZIONE
Lampeggiatore a LED in ABS.

Componenti

1. Base del lampeggiatore

2. Vite fissaggio calotta

3. Attacco antenna (per fissare I'antenna forare come

da disegno B)

Scheda lampeggiatore

Viti fissaggio scheda

LED

Morsetti alimentazione

Calotta lampeggiatore (Per aprire, premere ¢ tirare

verso I'alto @)

9. Fascia di protezione

10.KiaroS (OPZIONALE) - Supporto per montaggio a
parete in 4 posizioni a 90° @.

© N> oA

@ DESCRIPTION
ABS flashing LED light.

Components

1. Flashing light base

2. Cap fixing screw

3. Antenna fitting (to secure the antenna, drill as shown

in drawing B)

Flashing light card

Card fixing screw

LED

Power supply terminals

Flashing light cap (To open, press and pull upwards

(A

9. Protective band

10.KiaroS (OPTIONAL) - Wall-mounting support with 4
positions at 90° @.
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DESCRIPTION

Clignotant a LED en ABS.

Composants

1. Base du clignotant

2. Vis de fixation de la calotte

3. Fixation de I'antenne (pour fixer I'antenne, percer

des trous comme indiqué sur le dessin B)

Carte clignotant

Vis de fixation de la carte

LED

Bornes alimentation

Calotte clignotant (pour I'ouvrir, appuyer et tirer vers

le haut @)

9. Bande de protection

10.KiaroS (EN OIPTION) - Support pour I'installation
murale dans 4 positions & 90° @@.
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Dati tecnici

Tipo KLED KLED KLED24
Alimentazione

(v - 50/60 Ha) 230 AC 120AC 24 AC/DC
Potenza (W) 2 1 2
Classe circuiti =]

Grado di protezione P54

Dichiarazione C € - Came Cancelli Automatici S.p.A. dichiara che que-
sto dispositivo € conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla direttiva 2006/95/CE.

Codice di riferimento per richiedere una copia conforme all’originale:
DDC L D003.

Dismissione e smaltimento - Prima di procedere & sempre opportu-
no verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d'installazione. |
componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai
rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.
Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.)
possono invece contenere sostanze inquinanti. Vanno quindi rimossi
e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli
stessi.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

| dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi
suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di
preavviso.

Technical data

Type KLED KLED KLED24
Power supply

(V - 50/60 Ha) 230 AC 120AC 24 AC/DC
Power (W) 2 1 2
Circuit class O

Protection rating |P54

Declaration € € - Came Cancelli Automatici S.p.A. declares that this
device complies with the essential requirements and other relevant pro-
visions established in Directive 2006/95/EC.

Reference code for requesting a true copy: DDC L D003
Decommissioning and disposal - Before proceeding, it is always ad-
visable to check specific regulations in force in the place of disposal.
Packaging components (cardboard, plastic etc) can be disposed of to-
gether with normal household waste without any difficulty, by simply
separating the different types of waste and recycling them.

Other components (circuit boards, transmitter batteries etc.), on the
other hand, may contain pollutants. They should therefore be removed
and handed over to companies authorised to recover and recycle them.
DISPOSE OF PROPERLY!

The data and information provided in this manual are subject to
change at any time without prior notice.

Données techniques

Type KLED KLED KLED24
Alimentation

(V - 50/60 Ha) 230 AC 120AC 24 ACG/DC
Puissance (W) 2 1 2
Classe circuits =]

Degré de protection |P54

Déclaration C € - Came Cancelli Automatici S.p.A. déclare que ce
dispositif est conforme aux exigences essentielles et aux dispositions
pertinentes établies par la directive 2006/95/CE.

Code de référence pour demander une copie conforme & I'original :
DDC L D003

Mise au rebut et élimination - Avant d’effectuer ces opérations, il est
toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur
sur le lieu d'installation. Les composants de I'emballage (carton, plas-
tiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent
étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a
la collecte différenciée pour le recyclage. D'autres composants (cartes
électroniques, batteries des émetteurs, etc.) peuvent par contre
contenir des substances polluantes. Il faut donc les désinstaller et les
remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !

Les données et les informations contenues dans ce manuel sont
susceptibles de subir des modifications a tout moment et sans aucun
préavis.
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BESCHREIBUNG

LED-Blinkleuchte aus ABS.
Bestandteile

1.
2.
3.

9.
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Sockel der Blinkleuchte

Schraube fir Haube

Antennenhalterung (zur Befestigung der Antenne
Loch bohren, siehe Zeichnung B)

Steuerplatine der Blinkleuchte
Befestigungsschrauben fiir Steuerplatine

LED

Stromklemmen

Haube der Blinkleuchte (zum Offnen driicken und
nach oben ziehen @9)

Schutzband

10.KiaroS (OPTIONELL) - Wandhalterung flir Montage in

4 Positionen, 90° @.

DESCRIGAQ

Lampada sinalizadora a LED em ABS.

Componentes

1.
2.
3.

9.

10.KiaroS (OPZIONALE) —
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Base da lAmpada sinalizadora

Parafuso de fixagdo da caixa externa

Conexdo de antena (para fixar a antena, fure como
no desenho B)

Placa da ldmpada de sinalizago

Parafusos de fixagdo da placa

LED

Terminais de alimentagdo

Caixa da lampada de sinalizagdo (para abrir, prema e
puxe para cima @)

Faixa de protecgéo

Suporte para monitoragem de
parede em 4 posigdes a 90° @.

@ LEIRAS

LED-es ABS villogd figyelmeztetd lampa.

Alkatrészek

1.
2.
3.
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9.

Villogd figyelmeztetd lampa alap

Bura régzit6 csavar

Antenna csatlakozo (az antenna rogzitéséhez furja ki
a B dbra szerint)

Villogd figyelmeztetd lampa kartya

Kartya rogzit6 csavarok

LED

Tapellatas sorkapcsok

Villogd figyelmeztetd lampa bura (nyomja meg és huiz-
za felfelé a felnyitdshoz B3 )

VédGelem

10.KiaroS (OPCIO) - Fali régzitd tarté 4 pozicio, 90° @.

119RW10 -
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Technische Daten

Typ KLED KLED  KLED24
Betriebsspannung

(V - 50/60 Hz) 230 AC 120AC 24 AC/DC
Leistung (W) 2 1 5
Klasse Stromkreis =

Schutzart P54

Herstellererkldrung € € - Die Came Cancelli Automatici S.p.A. besté-
tigt, dass dieses Gerat den grundlegenden Anforderungen und entspre-
chenden Bestimmungen der Richtlinie 2006/95/EG entspricht.
Artikel-Nr. um eine dem Original entsprechende Kopie anzufordern:
DDC L DOO3.

Abbau und Entsorgung - Vor der Entsorgung ist es empfehlenswert,
sich tiber die am Installationsort geltenden Vorschriften zu informieren.
Die Bestandteile der Verpackung (Pappe, Kunststoff usw.) kénnen ge-
trennt gesammelt mit dem normalen Hausmiill entsorgt werden.
Weitere Bestandteile (Platinen, Handsenderbatterien usw.) kénnen
Schadstoffe enthalten. Sie miissen dementsprechend entfernt und in
zugelassenen Fachbetrieben entsorgt werden.

NICHT IN DIE UMWELT GELANGEN LASSEN!

Die in dieser Anleitung angegebenen Daten und Informationen kénnen
Jjederzeit, ohne Vorankiindigung abgeéndert werden.

Dados técnicos

Tipo KLED KED  KLED24
Alimentagéo

(V - 50/60 Hz) 230AC  120AC 24 AC-DC
Poténcia (W) 2 y 2
Classe de circuitos @

Grau de protecgéo P54

Declaragdo C € - Came Cancelli Automatici S.p.A. declara que este
dispositivo respeita os requisitos essenciais e outras disposigdes perti-
nentes estabelecidas pela Directiva 2006/95/CE.

Cddigo de referéncia para requerer uma cdpia idéntica ao original:
DDC L DO03.

Desmantelamento e eliminagdo - Antes de proceder é sempre opor-
tuno verificar as normas especificas vigentes no local da instalagdo.
Os componentes da embalagem (papeldo, plasticas, etc.). sdo con-
siderados residuos urbanos e podem ser eliminados sem dificuldade,
simplesmente efectuando a colecta selectiva para sua reciclagem.
Outros componentes (placas electronicas, baterias de transmissores,
etc.) podem conter substancias téxicas. Portanto, devem ser retirados
e entregues as empresas autorizadas pela recuperagdo e eliminagdo
dos mesmos.

NAO DEIXE NO MEIO AMBIENTE!

0Os dados e as informagoes indicadas neste manual devem ser
considerados susceptiveis de alteragoes a qualquer momento e sem
obrigagéo de prévio aviso.

Miiszaki adatok

Tipus KLED KLED KLED24
Tapfesziiltség

(V - 50/60 H) 230 AC 120AC 24 AC/DC
Teliesitmény (W) 2 1 2
Aramkorok szigetelgsi

osztalya =]

Erintésvédelmi osztaly IP54

Nyilatkozat € € - A Came Cancelli Automatici S.p.A. kijelenti, hogy a
jelen késziilék megfelel a 2006/95/EK iranyelv alkalmazhat6 részeiben
megéllapitott alapvet6 kévetelményeknek és vonatkozo eldirasoknak.
Hivatkozdsi kddszdm az eredetivel megegyezd masolat igényléséhez:
DDC L DOO3.

Szétszerelés és semlegesités - Mindig ellendrizze az érvényes helyi
el6irasok specidlis rendelkezéseit. A csomagolés elemei (kartonpapir,
miianyag stb.) a teleptilési szilard hulladékokhoz hasonléan, a szelektiv
hulladékgy(ijtés keretében selejtezhetok.

Més alkatrészek (elektronikus panelek, tdvkapcsolok elemei stb.) kor-
nyezetszennyezd anyagokat tartalmazhatnak. Ezeket ezért le kell szerel-
ni és az 6sszegy(ijtéstikre szakosodott véllalatok telepein leadni.
KERULNI KELL A KORNYEZETBE JUTASAT!

A jelen kézikényvben taldlhato adatok €s informécick barmikor €s
eldzetes figyelmeztetés nélkiil modosithatok.

@ DESCRIPCION

Lampada de LED de ABS.
Componentes

1.
2.
3.

9.

10.KiaroS (OPCIONAL) -
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Base de la lampara

Tornillo fijacién tapa

Conexion antena (para fijar la antena taladrar como se
ilustra en el dibujo B)

. Tarjeta lampara

Tornillo fijacion tarjeta

LED

Bornes alimentacion

Tapa lampara (Para abrir, pulsar y tirar hacia arriba
(A

Banda de proteccion

Soporte para montaje de pared
en 4 posiciones de 90° @@.

OPIS

Lampa LED z obudowg z ABS.

Komponenty

1.
2.
3.

9.

10.KiaroS (OPCJA) -
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Podstawa lampy

Sruba mocujaca klosz

Mocowanie anteny (dla zamocowania anteny wyko-
na¢ otwory zgodnie z rysunkiem B3)

Karta elektroniczna lampy

Sruby mocujgce karte elektroniczng lampy

Dioda LED

Zaciski zasilania

Klosz lampy (aby otworzy¢ lampe, nalezy nacisnac¢ na
klosz, po czym pociggnaé go ku gorze B9)

Opaska ochronna

Wspornik do montazu nasciennego
w 4 pozycjach pod katem 90° @.

OPIS

LED signalna lampa od ABS plastike.

Dijelovi

1.
2.
3.
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9.

10.KiaroS (OPCIJA) -
7ajana 90° @.

Postolje signalne lampe

PriCvrsni vijak kucista

PrikljuCak za antenu (za pricvrS¢ivanje antene probu-
$iti rupe prema crtezu @)

Kartica signalne lampe

Vijci za pricvrSéivanje kartice

LED dioda

Stezaljke za napajanje

Kuciste signalne lampe (otvara se na pritisak i povla-
&enje prema gore B9)

Zastitni okvir

Nosa¢ za zidnu montazu u 4 polo-

Datos técnicos

Tipo KLED KLED KLED24
Alimentacion

(V - 50/60 Hy) 230 AC 120AC 24 AC/DC
Potencia (W) 2 1 2
Clase circuitos [=]

Grado de proteccion |P54

Directiva C € - Came Cancelli Automatici S.p.A. declara que este dis-
positivo cumple con los requisitos esenciales y con las deméas disposi-
ciones pertinentes establecidas por la directiva 2006/95/CE.

Cddigo de referencia para pedir una copia de conformidad con el
documento original: DDC L D003.

Desguace y reciclado - Antes de operar es siempre conveniente verifi-
car las normativas especificas vigentes en el lugar donde se efectuard
la instalacion. Los componentes del embalaje (carton, pléstico, etc.)
son asimilables a los deshechos sélidos urbanos y pueden eliminarse
sin dificultad efectuando la recogida diferenciada para el sucesivo reci-
claje de dichos materiales.

Otros componentes (tarjetas electrdnicas, baterias de emisores, etc.)
podrian contener sustancias contaminantes. Se deben quitar de los
equipos y entregar a las empresas autorizadas para la recuperacion y
el reciclado de los mismos.

iNO DISEMINAR EN EL MEDIOAMBIENTE!

Los datos y las informaciones contenidas en este manual pueden ser
modificados en cualquier momento sin obligacion de preaviso.

Dane techniczne

Typ KLED KLED KLED24
Zasilanie

(V - 50/60 Ha) 230 AC 120AC 24 AC/DC
Moc (W) 2 1 ?
Klasa obwoddow @

Stopien ochrony P54

Deklaracja C € - Came Cancelli Automatici S.p.A. deklaruje, ze niniej-
sze urzadzenie jest zgodne z podstawowymi wymogami i odno$nymi
przepisami, ustalonymi przez Dyrektywe 2006/95/WE.

Kod niezbedny dla otrzymania kopii zgodnej z oryginatem:

DDC L D003

Ztomowanie - Przed przystapieniem do ztomowania, zawsze nalezy
zapoznac sie z regulacjami prawnymi dotyczacymi danego rodzaju
materiatu obowigzujacymi w miejscu instalacji. Elementy opakowania
(karton, plastik, itd.), sa przyjmowane ze statymi odpadami miejskimi
i moga by¢ likwidowane bez Zadnej trudno$ci, wykonujac selektywna
zhidrke odpadéw do ponownego przerobu.

Inne elementy (piyty elektroniczne, przekazniki, itd.), moga natomiast
zawierac substancije zanieczyszczajace. Nalezy je wigc usunac i oddac
do zaktaddw wyspecjalizowanych do ich przetworzenia.

NIE PORZUCAC W SRODOWISKU!

Producent zastrzega sobie prawo wprowadzania zmian bez wezesniej-
$76g0 powiadomienia.

Tehnicki podaci

Tip KLED KLED KLED24
Napajanje

(V - 50/60 H) 230 AC 120AC 24 AC/DC
Snaga (W) 2 1 2
Klasa strujnih krugova =]

Stupanj zastite |P54

Izjava C € - CAME Cancelli Automatici S.p.A. izjavljuje da je ovaj ure-
daj u skladu s bitnim zahtjevima i drugim odgovaraju¢im odredbama iz
Direktive 2006/95/EZ.

U zahtjevu za prijepis sukladan s izvornikom navesti Sifru:

DDC L D003

Prestanak uporabe i zbrinjavanje - Prije zbrinjavanja uvijek je prepo-
rucljivo provjeriti specificne vazece propise u mjestu ugradnje. Sastavni
dijelovi ambalaze (karton, plastika i dr.) smatraju se krutim komunalnim
otpadom i njihovo zbrinjavanje ne predstavija poteskoce zahvaljujui
odvojenom prikupljanju otpada za reciklazu.

Ostali dijelovi (elektronicke kartice, baterije daljinskih upravijaca i dr.)
mogu sadrzavati oneCiSéujuce tvari. Stoga se moraju ukloniti i predati
ovlastenim poduze¢ima za skupljanje i zbrinjavanje takvog otpada.

NE BACAJTE U OKOLIS!

Podaci i informacije navedeni u ovom prirucniku podloZni su izmjena-
ma u bilo kojem trenutku bez obveze prethodne obavijesti.

@ BESCHRIJVING
Led-knipperlicht van ABS.

Componenten

1. Basis van het knipperlicht

2. Bevestigingsschroef voor de kap

3. Antenne-aansluiting (voor de bevestiging van de an-

tenne, boor zoals aangegeven in afbeelding B3)

Printkaart van het knipperlicht

Bevestigingsschroeven voor de printkaart

Led

Voedingsklemmen

Kap van het knipperlicht (om te openen, indrukken en

omhoog trekken, zie @)

9. Beschermingsrand

10.KiaroS (OPTIONEEL) - Steun voor wandmontage in 4
posities van 90°, zie @.
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OMUCAHUE

CBeToanoaHas curHanbHas namna u3 ABS-nnactuka.

KOMMOHEHTbI

1. OcHoBaHwe Koprnyca CUrHanbHoON lamnbl

2. BuHT kpennerus nnadoHa

3. KpenneHne aHTeHHbl (15 NOAKIOYEHNS aHTEHHbI

NPOCBEP/INTE OTBEPCTUS, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKE

B )

Mnara curHanbHo namnsil

BUHTBI KpenneHnst Mnarbl CUrHaNbHOM Nambl

MnacTuHa co ceeToanofamm

Konogku nogKnoyeHui

MnagoH CUrHanbHON Nammbl (4TO6bI OTKPbITH

NnagoH, HKMITE W NOTSAHUTE BBEPX 3ALLMTHYIO

kpbilky €3)

9. 3awmTHag KpbiLKa

10.KiaroS (OMNUAS) — KpoHWTelH A1 HaCTEHHOro
MOHTaXa, 4 BapuaHTa Kpernexua nog yrnom 90° @.

© NS o

@ onuc

CBiTnogiogHa curHanbHa namna 3 ABS-nnactuky.

KomnoHeHTn

1. OcHoBa Kopnycy CUrHanbHoi namni

2. [BUHT KpinneHHs nnacoHy

3. KpinneHHs aHTeHu (106 NpUKPINUTI aHTEHY, Npo-

CBEpNiTb OTBOPH, AK NOKasaHo Ha manioHky) B3)

[nata curHanbHoi namnu

[BUHTW KPINNEHHS NnaTu

Caitnogion

KOHTaKTHi 3aTUCKM ENEKTPUYHOIO XKMBIIEHHS

MnacoH curHanbHoi namnu (o6 3HATW nnadoH,

HATWCHITb HA 3aXWUCHY KPWLLKY Ta NOTArHITb nnadoH

Bropy, AIK Mokasaxo Ha mantonky 69)

9. 3axucHa KpuLka

10.KiaroS (BAPIAHT) - KpoHLLTENH 15 HAKNAAHOrO MOH-
TaXy Namnu, K1 MOXHA BCTAHOBITY B 4 MONOXEH-
Hix i, kyTom 90° @.

© N> oA

Technische gegevens

Type KLED KLED KLED24
Voeding

(V - 50/60 Ha) 230 AC 120AC 24 AC/DC
Vermogen (W) 2 1 2
Aantal bewegingen ]
Beveiligingsgraad |P54

Verklaring € € - Came Cancelli Automatici S.p.A. verklaart hierbij dat
de apparatuur voldoet aan de essentiéle vereisten en andere ter zake
doende voorschriften van de richtlijn 2006/95/EG.

Referentiecode om een exemplaar van de handleiding aan te vragen:
DDC L D003

Ontmantelen en slopen - Voordat u dit doet, dient u altijd de voor-
schriften terzake te controleren die gelden in het land van installatie. De
verpakkingselementen (karton, plastic, enzovoort) worden ingedeeld
als normaal stedelijk afval en moeten alleen worden gescheiden voor
de recyclage.

Andere componenten zoals elektronische kaarten, zenderbatterijen, en-
zovoort kunnen vervuilende stoffen bevatten. Lever deze in bij erkende
afvalbedrijven voor de verwerking van schadelijk afval.

VERVUIL HET MILIEU NIET MET AFVAL!

De in deze gebruiksaanwijzing vermelde gegevens en informatie kun-
nen op elk ogenblik en zonder verplichting tot waarschuwing vooraf
worden gewijzigd.

TeXHU4YEeCKNe XapakTepUCTUKM

Mogenb KLED KLED KLED24
InexTponuTaHue »

(B, 50/60 i) ~230 ~120 ~/=24 B
MotwHocTb (BT) 2 1 2
Knacc anekTpuyec-

KoW Lenu =]

Knacc 3awmTbl P54

Deknapauusa C € — Came Cancelli Automatici S.p.A. 3asBnqet, 4o
370 YCTPOICTBO COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEOOBAHWAM 1 MONOMKEHM-
M, ycTaHoBNeHHbIM upexTusoii 2006/95/CE.

Kog ans 3anpoca ko, cootseTcTaytoLes opurvHasny: DDC L D003,
YTUnu3auns 0TXo80B — YTunusaumio He06X04/UMOo NpOBOANUTb B CO-
OTBETCTBUN C [EMCTBYIOLLNM 3aKOHOAATENLCTBOM MECTHOCTY, B KOTO-
POVl NPON3BOAMNACH IKCMTyaTaLNS U3AENMS. YNaKOBOUHbIE KOMMOHEH-
Tbl (KapTOH, NnacTmMacca v T.4.) — TBEpAble OTXOAbI, YTUIN3NPYeMble
6e3 Kakux-nm6o crneumdmyeckux TpyaHocTen. Heobxoaumo npocTo
Pa3fenuTh WX TaK, Y4To0bl OHM MO ObITb NEpepaboTaHbl.

[ipyrie KOMMOHEHTbI (3NEKTPUYECKNE MOHTXHBIE MNATbI, 3NEMEHTbI
MUTAHNA AUCTAHLMOHHOIO YNPABNEHNS 1 T.4L.) MOTYT COfepXarb onac-
Hble 0TX0fbl. OHM JOMKHBI NEPefaBaTbCS KOMMNAHNAM, UMEOLLMM -
LIEH3VI0 Ha 11X IepepaboTKy.

HE 3ATPA3HAWUTE OKPY)KAIOLLIYIO CPELY!

Bce farHble v nHpopmaLms, CoRepalumecs B TN MHCTPYKLM,
MOryT ObITb U3MEHEHSI B JI000€ BPEMS U €3 MPesBapUTeNbHOM
VBELOMITEHUS.

TexHi4Hi XxapakTepucTuKm

Mogenb KLED KLED KLED24
Hanpyra xvenenns (8, B e
50/60 ) 230 120 /=24
MoTyXHicTb (BT) 2 1 2
Knac enekTpuyHoro

Kona =

Knac 3axucty |P54

[Nlexnapauist C € - Came Cancelli Automatici S.p.A. 3a9BAS€, L0 AaHNIA
npunag BianoBiAAE OCHOBHUM BIMOram Ta iHLIMM MOMOXEHHSM, BI-
3HayeHum y [upektusi 2006/95/CE.

Kog ans 3anuty Konii, sika Bignosiaae opurinany: DDC L DO03.
Yruniaauis - Mepes noyatkom yTunisavii peKOMEHAYETbCS 3aBXaN Ne-
PEBIPSTV HOPMM BIAMOBIAHOrO 3aKOHOAABCTBA, AKi AjloTb B MiCLEBOCTI
MOHTXy BUPOGY. MaKyBasbHi KOMNOHEHTY (KapTOH, nnactmaca ToLLo)
BBAXKAIOTHCS TBEPAMMM BifXodamu, fiKi MOXHA Nerko yTunisyBatu
LNSIXOM X po3ainbHOro 36vpaHHs Ans NOBTOPHOI NEPepobKy.

[HLWi KOMNOHEHTW (ENEKTPOHHI NNaTX, ENEMEHTN XMBNEHHS AMCTaH-
L{iAHOrO YNPaBAiHHA TOLLO) MOXYTb MICTUTW 3a6pYAHIOIONI PEHOBUHN.
Taki KOMMOHEHTM HE0BXiAHO AEMOHTYBATY Ta NepeaaT KOMMaHIAM, fKi
MatoTb NiLEH3ito Ha ix 36MpaHHs Ta yTunisavito.

HE 3ABPYAHIOUTE HABKOJNLLIHE CEPELOBULLIE!

Bci pani 1a iHghopmawlis, siKi MICTATbCA B il IHCTPYKUIT, MOXYTb 6yTh
3MiHeHi B Oyb-SIKnii MOMEHT 063 M10epEAHbOro MOBAOMITEHHS.
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